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Archiviazione su nastro tramite middleware TSM

È possibile configurare un nodo di archiviazione in modo che utilizzi un server Tivoli
Storage Manager (TSM) che fornisce un’interfaccia logica per l’archiviazione e il recupero
dei dati degli oggetti su dispositivi di storage ad accesso casuale o sequenziale, incluse
le librerie su nastro.

Il servizio ARC del nodo di archiviazione agisce come client per il server TSM, utilizzando Tivoli Storage
Manager come middleware per la comunicazione con il sistema di storage di archiviazione.

Classi di gestione TSM

Le classi di gestione definite dal middleware TSM delineano il funzionamento delle operazioni di backup e
archiviazione di TSMʹs e possono essere utilizzate per specificare le regole per il contenuto che vengono
applicate dal server TSM. Tali regole funzionano indipendentemente dalla policy ILM del sistema StorageGRID
e devono essere coerenti con il requisito del sistema StorageGRID che gli oggetti siano memorizzati in modo
permanente e siano sempre disponibili per il recupero da parte del nodo di archiviazione. Dopo che i dati
dell’oggetto sono stati inviati a un server TSM dal nodo di archiviazione, il ciclo di vita del TSM e le regole di
conservazione vengono applicati mentre i dati dell’oggetto vengono memorizzati sul nastro gestito dal server
TSM.

La classe di gestione TSM viene utilizzata dal server TSM per applicare regole per la posizione o la
conservazione dei dati dopo che gli oggetti sono stati inviati al server TSM dal nodo di archiviazione. Ad
esempio, gli oggetti identificati come backup del database (contenuto temporaneo che può essere sovrascritto
con dati più recenti) potrebbero essere trattati in modo diverso rispetto ai dati dell’applicazione (contenuto fisso
che deve essere conservato a tempo indeterminato).

Configurazione delle connessioni al middleware TSM

Prima che il nodo di archiviazione possa comunicare con il middleware Tivoli Storage
Manager (TSM), è necessario configurare diverse impostazioni.

Di cosa hai bisogno

• È necessario accedere a Grid Manager utilizzando un browser supportato.

• È necessario disporre di autorizzazioni di accesso specifiche.

A proposito di questa attività

Fino a quando queste impostazioni non vengono configurate, il servizio ARC rimane in uno stato di allarme
principale in quanto non è in grado di comunicare con Tivoli Storage Manager.

Fasi

1. Selezionare supporto > Strumenti > topologia griglia.

2. Selezionare Archive Node ARC Target.

3. Selezionare Configurazione principale.
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4. Dall’elenco a discesa Target Type (tipo di destinazione), selezionare Tivoli Storage Manager (TSM).

5. Per lo stato di Tivoli Storage Manager, selezionare Offline per impedire il recupero dal server middleware
TSM.

Per impostazione predefinita, lo stato di Tivoli Storage Manager è impostato su Online, il che significa che
il nodo di archiviazione è in grado di recuperare i dati degli oggetti dal server middleware TSM.

6. Completare le seguenti informazioni:

◦ Server IP (IP server) o Hostname (Nome host): Specificare l’indirizzo IP o il nome di dominio
completo del server middleware TSM utilizzato dal servizio ARC. L’indirizzo IP predefinito è 127.0.0.1.

◦ Server Port (porta server): Specificare il numero di porta sul server middleware TSM a cui si
connetterà il servizio ARC. Il valore predefinito è 1500.

◦ Node Name (Nome nodo): Specificare il nome del nodo di archiviazione. Immettere il nome (arco
‐utente) registrato sul server middleware TSM.

◦ User Name (Nome utente): Specificare il nome utente utilizzato dal servizio ARC per accedere al
server TSM. Immettere il nome utente predefinito (Arc‐user) o l’utente amministrativo specificato per il
nodo di archiviazione.

◦ Password: Specificare la password utilizzata dal servizio ARC per accedere al server TSM.

◦ Classe di gestione: Specificare la classe di gestione predefinita da utilizzare se non viene specificata
una classe di gestione quando l’oggetto viene salvato nel sistema StorageGRID o se la classe di
gestione specificata non viene definita nel server middleware TSM.

◦ Numero di sessioni: Specificare il numero di unità nastro sul server middleware TSM dedicate al nodo
di archiviazione. Il nodo di archiviazione crea contemporaneamente un massimo di una sessione per
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punto di montaggio più un piccolo numero di sessioni aggiuntive (meno di cinque).

È necessario modificare questo valore in modo che sia uguale al valore impostato per MAXNUMMP
(numero massimo di punti di montaggio) quando il nodo di archiviazione è stato registrato o aggiornato.
(Nel comando register, il valore predefinito di MAXNUMMP utilizzato è 1, se non viene impostato alcun
valore).

È inoltre necessario modificare il valore di MAXSESSIONS per il server TSM con un numero pari almeno al
numero di sessioni impostato per il servizio ARC. Il valore predefinito di MAXSESSIONS sul server TSM è
25.

◦ Numero massimo di sessioni di recupero: Specificare il numero massimo di sessioni che il servizio
ARC può aprire al server middleware TSM per le operazioni di recupero. Nella maggior parte dei casi, il
valore appropriato è numero di sessioni meno numero massimo di sessioni del negozio. Se è
necessario condividere un’unità a nastro per lo storage e il recupero, specificare un valore uguale al
numero di sessioni.

◦ Numero massimo di sessioni di archiviazione: Specificare il numero massimo di sessioni
simultanee che il servizio ARC può aprire al server middleware TSM per le operazioni di archiviazione.

Questo valore deve essere impostato su uno, tranne quando il sistema storage di archiviazione di
destinazione è pieno e possono essere eseguiti solo i recuperi. Impostare questo valore su zero per
utilizzare tutte le sessioni per i recuperi.

7. Fare clic su Applica modifiche.

Ottimizzazione di un nodo di archiviazione per sessioni
middleware TSM

È possibile ottimizzare le prestazioni di un nodo di archiviazione che si connette a Tivoli
Server Manager (TSM) configurando le sessioni del nodo di archiviazione.

Di cosa hai bisogno

• È necessario accedere a Grid Manager utilizzando un browser supportato.

• È necessario disporre di autorizzazioni di accesso specifiche.

A proposito di questa attività

In genere, il numero di sessioni simultanee che il nodo di archiviazione ha aperto al server middleware TSM
viene impostato sul numero di unità a nastro dedicate dal server TSM al nodo di archiviazione. Un’unità a
nastro viene allocata per lo storage, mentre le altre vengono allocate per il recupero. Tuttavia, nelle situazioni
in cui un nodo di storage viene ricostruito dalle copie del nodo di archivio o il nodo di archivio opera in modalità
di sola lettura, è possibile ottimizzare le prestazioni del server TSM impostando il numero massimo di sessioni
di recupero sullo stesso numero di sessioni simultanee. Il risultato è che tutti i dischi possono essere utilizzati
contemporaneamente per il recupero e, al massimo, uno di questi dischi può essere utilizzato anche per lo
storage, se applicabile.

Fasi

1. Selezionare supporto > Strumenti > topologia griglia.

2. Selezionare Archive Node ARC Target.

3. Selezionare Configurazione principale.

4. Modificare numero massimo di sessioni di recupero in modo che sia uguale a numero di sessioni.
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5. Fare clic su Applica modifiche.

Configurazione dello stato di archiviazione e dei contatori
per TSM

Se il nodo di archiviazione si connette a un server middleware TSM, è possibile
configurare lo stato dell’archivio di un nodo di archiviazione su Online o Offline. È inoltre
possibile disattivare l’archivio al primo avvio del nodo di archiviazione o ripristinare il
conteggio degli errori rilevati per l’allarme associato.

Di cosa hai bisogno

• È necessario accedere a Grid Manager utilizzando un browser supportato.

• È necessario disporre di autorizzazioni di accesso specifiche.

Fasi

1. Selezionare supporto > Strumenti > topologia griglia.

2. Selezionare Archive Node ARC Store.

3. Selezionare Configurazione principale.
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4. Modificare le seguenti impostazioni, se necessario:

◦ Store state (Stato di archiviazione): Impostare lo stato del componente su:

▪ Online: Il nodo di archiviazione è disponibile per elaborare i dati a oggetti per lo storage nel sistema
di storage di archiviazione.

▪ Offline: Il nodo di archiviazione non è disponibile per elaborare i dati degli oggetti per lo storage nel
sistema di storage di archiviazione.

◦ Archivia archivio disattivata all’avvio: Se selezionato, il componente Archivia archivio rimane nello stato
di sola lettura al riavvio. Utilizzato per disattivare in modo persistente lo storage nel sistema di storage
di archiviazione di destinazione. Utile quando il sistema storage di archiviazione di destinazione non è
in grado di accettare contenuti.

◦ Reset Store Failure Count (Ripristina numero di guasti del punto vendita): Consente di reimpostare il
contatore per gli errori Questa opzione può essere utilizzata per cancellare l’allarme ARVF (Memorizza
guasto).

5. Fare clic su Applica modifiche.

Informazioni correlate

"Gestione di un nodo di archiviazione quando il server TSM raggiunge la capacità"

Gestione di un nodo di archiviazione quando il server TSM
raggiunge la capacità

Il server TSM non ha modo di notificare al nodo di archiviazione quando il database TSM
o lo storage dei supporti di archiviazione gestito dal server TSM si avvicina alla capacità.
Il nodo di archiviazione continua ad accettare i dati dell’oggetto per il trasferimento al
server TSM dopo che il server TSM ha interrotto l’accettazione del nuovo contenuto.
Questo contenuto non può essere scritto su supporti gestiti dal server TSM. In questo
caso, viene attivato un allarme. Questa situazione può essere evitata attraverso il
monitoraggio proattivo del server TSM.

Di cosa hai bisogno

• È necessario accedere a Grid Manager utilizzando un browser supportato.

• È necessario disporre di autorizzazioni di accesso specifiche.
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A proposito di questa attività

Per impedire al servizio ARC di inviare ulteriore contenuto al server TSM, è possibile disattivare il nodo di
archiviazione portando il componente ARC Store offline. Questa procedura può essere utile anche per
prevenire gli allarmi quando il server TSM non è disponibile per la manutenzione.

Fasi

1. Selezionare supporto > Strumenti > topologia griglia.

2. Selezionare Archive Node ARC Store.

3. Selezionare Configurazione principale.

4. Modificare Store state in Offline.

5. Selezionare Archivia archivio disabilitata all’avvio.

6. Fare clic su Applica modifiche.

Impostazione di Archive Node su Read-only se il middleware TSM raggiunge la
capacità

Se il server middleware TSM di destinazione raggiunge la capacità, il nodo di
archiviazione può essere ottimizzato per eseguire solo i recuperi.

Di cosa hai bisogno

• È necessario accedere a Grid Manager utilizzando un browser supportato.

• È necessario disporre di autorizzazioni di accesso specifiche.

Fasi

1. Selezionare supporto > Strumenti > topologia griglia.

2. Selezionare Archive Node ARC Target.

3. Selezionare Configurazione principale.

4. Impostare il numero massimo di sessioni di recupero in modo che sia uguale al numero di sessioni
simultanee elencate in numero di sessioni.

5. Impostare il numero massimo di sessioni di memorizzazione su 0.

Se il nodo di archiviazione è di sola lettura, non è necessario modificare il numero massimo
di sessioni di archiviazione su 0. Le sessioni del negozio non verranno create.
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6. Fare clic su Applica modifiche.
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